Corrections on the original Myers/Gillette master roster for the 505 Regimental Combat Team.

(Correction sheet may not be copied or scanned in whole or part.)
(Myers/Gillette master roster << abbreviation >> M/G master roster)
(© 2012 - 2024 The 505th Regimental Combat Team Association)
(Author; Robert T. Schweikert, webmaster 505rct.org - April 2, 2024)

Alfonson, Anthony J. - Unknown company, ASN - 32551441. This is **Anthony C. Alfonse** from 2HHC. Served with 2nd Battalion's HQ company from Sicily until the end of the war. Received Purple Heart medal for wounds in Normandy, France. Correction made on new rosters.

Andur, Charles, NMI. - Last name spelled wrong. Removed from new rosters, changed and alphabetized to - Amdur, Charles NMI. (505-PIR medical detachment)

Baako, William - ASN-Unknown, 80AA - Battery unknown. - This is a double listing. Also listed is **Basko, Raymond M. -** ASN-36511215 - Battery unknown. Both listings are incorrect. The correct listing is **Raymond M. Baakko** ASN-36511215, with 80AA - C Battery.

Bailey, James W. - ASN-unknown - Regimental HQ company (HHC) - **Double listing**, the correct listing is **Willard James Bailey** ASN - 15044679 four lines down. Removed **Bailey, James W.** listing. Willard was known as James in HHC.

Baenes, Elmer L. - Removed from new rosters. - Double listing, Last name should be Barnes - Barnes, Elmer L. is already listed correctly.

Bard, William C. - Removed from new rosters - Served after the war ended in May of 1945. William served in the 505-PIR August 1945 through February 1946.

Barrow, Roy - ASN-unknown C Co./ Removed from new rosters. / Double listing. This is **Roy S. Burrow** ASN -18015652 already listed on original M/G roster. He also served in Svc Co. after leaving C Co.

Baisi, Thomas M. - Last name spelled wrong, changed and alphabetized to - Biasi, Thomas M.

Barnhardt, Charles C. - Corrected last name and middle initial to **Barnhart, Charles E**. heard from son, Mark Dec.26,2018

Battaglia, James T. - ASN - Unknown. Removed from rosters. James Battaglia was born May 25,1931 he was an 82nd paratrooper long after the war ended. James was 13 years old on May 7,1945 when the war ended in Europe.

Best, Dan R. - ASN-13045971 - Double listing, incorrect name and ASN, removed from new rosters. This is **Bost, Dan R. - ASN-16045971.** Dan R. Bost was previously listed on original M/G roster.

Bittaris, John H. - Last name spelled wrong, changed and alphabetized to - **Bittorie, John H.** 307th Abn. Engineers, B company.

Boen, Robert A. - Last name spelled wrong, corrected and changed to **Boehm, Robert A**. Purple Heart medal. - Died July 9th 1997.

Bogan, John H. - ASN-21056539 - This is a double listing, incorrect name and ASN, removed from new rosters. The correct listing was previously listed as **Bogdan, John H. - ASN-12056539**. John served in the 505-PIR, Service Company and the 80th Airborne Anti-Aircraft Battalion, HQ Battery.

Borges, Manuel NMI - No date of death and unknown ASN on the original Myers/Gillette roster. The correct date of death is; D=05-06-08, The unknown ASN is; 11096229.

Borgt, Rudolph W. - Removed from new rosters. - Double listing, **Bergt, Rudolph H.** - is already listed correctly on Master roster. 505-PIR 2HHC.

Bovian, Ralph L. - Removed from roster. - Double listing, Bocian, Ralph L. - is already listed correctly on Master roster.

Bridgeman, Foy F. - 505 H Co. / Double listing, removed and kept correct spelling of **Bridgman, Foy F**. He served in Service Company and H Company.

Brunk, Joseph L. - Removed name from new rosters, double listing, last name is Bronk - **Bronk, Joseph** L. is already listed correctly on the original M/G roster.

Bryant, James R. (Rundell) - Died=02-05-52 this is incorrect date of death, should be D=02-09-92

Burdette, George W. - Last name corrected to Burdett, George W. corrected partial ASN to # 33566398

Burdge, Paul - corrected date of death from Jan. 26,1993 to Jan. 27,1994.

Burrett, Paul - Double listing. Removed from new rosters. This is **Burnett, Paul NMI. - ASN- 38086624.** Paul NMI Burnett is already listed correctly on the Master roster.

Buyner, Jeff L. - Last name spelling is incorrect, corrected to Buyher, Jeff L. on updated rosters.

Canfield, Kale - Double listing, removed from new rosters. **Canfield, Dale R**. ASN-36273918 is the correct listing and remains on M/G master roster.

Canoe, Buffalo Boy - ASN Unknown - claimed to have served in D Company. Named in four WW-II books on the 505-PIR. There is no record of him listed on any payroll records or morning reports from the 505-PIR company D. He was not listed on the original M/G roster. Removed from new rosters. In 2013 I spoke to Gerald Weed, a D company original veteran from the beginning. Gerald said Buffalo Boy Canoe was not a member of D company. Buffalo Boy Canoe was a subscriber to the 505-PIR - E Company "Poop Sheet" by Don Lassen. The addresses of the "Poop Sheet" subscribers' were submitted to 505 book authors. This is how Buffalo Boy Canoe was contacted for book interviews. It is believed that William Cano ASN- 18211623 adopted the name Buffalo Boy Canoe after WW-II. William Cano and Buffalo Boy Canoe both have the same birth date, April 15, 1925 and dates of death, November 12, 2004. They both were born in Shreveport, Louisiana, USA.

Read an unbelievable expose on Buffalo Boy Canoe, now on our 505RCT.org website; Copy and paste the following link >>> - http://505rct.org/album2/cano_w.asp

(Please **DO NOT** confuse the above person with the very brave 505 veteran, Herbert J. Buffalo Boy, who served in Company D, 505-PIR. Born-1920 - Died-1984)

Carnecky, Joseph, removed from M/G original roster. Last name is **Czarnecki, Joseph** ASN - 33036983 Corrected and alphabetized on new rosters. Joseph was a medic in F Co. (Last name change after the war to Carnecki.)

Casonova , Pat - ASN-12182137 removed from roster see Rendezvous at Rochelinval page 79. Pat served in the 551-PIB when it was disbanded at the end of January 1945, he transferred to the 508PIR. He was a member of the C-47 club. His name was probably submitted to the 505RCT roster for this reason.

Castell, Joseph J. - ASN - 7601196. Misspelled last name, wrong ASN. The correct last name and ASN is; **Casteel, Joseph J. ASN - 07061196** 505-PIR, served in I company and Service company. Some 505-PIR records (morning reports) show both spellings.

Cerchide, Joseph J. - ASN - 2?168276. Misspelled last name, wrong ASN. The correct last name and ASN is; Cerchio, Joseph J. ASN - 32168176 505-PIR, E company.

Check, Elery L. - Last name is Cheek. changed and alphabetized to **Cheek, Elery Lee** D=07-18-06 456PFA - B Battery.

Clority, Thomas L. Double listing, removed from new roster, this is **Clontz, Thomas L.** ASN-`06967380 served in HHC and H Company. **Thomas L. Clontz** was already listed on the M/G original roster.

Cole, Larry - C Company. **Double listing** - Removed from new roster. This is **Lawrence J. Cole** ASN 12060472 who served in C Co. 1942/43. Lawrence was already listed on M/G original roster.

Colonder, Willis C. - alphabetized and changed to - Calonder, Willis C. (POW, 4 jumps?)

Conlon, Thomas R. - ASN - 32952169. The correct listing and ASN is; Conlon, Thomas F. ASN - 06147948

Connor, C. W. - ASN- 38473624. Last name spelled wrong, should be Conner, C. W. (AKA - Charles Winfield Conner - D=05-25-2001)

Crawford Steve F. was removed from 505PIR roster, shown as 307eng. B company on master roster, corrected to; **Steve J. (Jewel) Crawford**.

Dargill, John ASN - 18010892- Double listing on the original Myers/Gillette roster, **Dargill** was removed from new rosters - **John Cargill** ASN - 12010892 is the correct listing and remains on the original Meyers/Gillette roster.

Deans, David ASN - 34171118 - 505-PIR, Service Company - Double listing on the original Myers/Gillette roster, Private David Deans served from October 2,1941 through December 10,1945. He passed away on December 24, 1946.

DeBattista, Nicholas - E Company, of Lake Worth, Florida. Death date unknown. **Double listing**, removed from new roster - this is **DiBattista, Dominic** - E Company ASN 20225015. D=08-16-82 also of Lake Worth, Florida.

DeCesare, Fred R. - ASN - 11131924 - Double listing on the original Myers/Gillette roster, **DeCesare** was removed from new rosters - **DiCesare, Fred Richard.** is the correct listing and remains on the original Meyers/Gillette roster.

DeCosta, Phillip J. - ASN - 39164856 - Last name spelled wrong, alphabetized and changed to - DaCosta, **Phillip Joseph.**

Dedge, Alvin E. ASN - 34242508 First name spelled wrong, should be **Dedge, Alwin E.** - Corrected. He **died=02-21-43** during the war in an automobile accident on the grounds of Camp Davis, North Carolina.

Deprow, Walter J. Last name misspelled - corrected and alphabetized to - Derrow, Walter J.

Dhouge, Fraklin A. ASN - 39093367 - corrected and alphabetized to - Dhooghe, Fraklin A.

Donahue, Thomas F. ASN - 20263381 - Double listing on original Myers/Gillette roster. There was one listing for the 456 Parachute Field Artillery Battalion - B Battery and a second listing for the 505 Parachute Infantry Regiment - 3rd Battalion HQ Company. Both names were consolidated into one line on all rosters.

Downs, Francis A. - Incorrect date of death D=08-12-72 and ASN-15075332 is for **Franklin A. Brown**, E company 505PIR. **Downs, Francis A.** 1HHC - Correct date of death and ASN is D=11-19-97 ASN -12055288.

Duncan, Jesse W. - Last name spelled wrong - corrected to Dungan and alphabetized - Dungan, Jesse W.

Duplock, John NMI - ASN-06874016. Last name is incorrect, should be Dupnock, John no middle initial.

Edwards, Donald ASN-14062613 Removed name from new rosters, **double listing**. This is James D. Edwards ASN-14062613 H company. Donald Edwards was listed on original M/G roster by an association member.

Erving, Orman V. and **Ewing, Orman V.** - **Double listing** 1) **Orman V. Erving** ASN-12073060 removed from new rosters ASN-12073060 is for **Domenico S. Crucitti** 2) The correct listing is **Orman V. Ewing** ASN - 15090559.

Fandl, Walter P. ASN-13054361 - Date Of Death 9-24-1995 is incorrect. Should be 9-20-1990. - Walter's CIB is listed as Italy. Incorrect, made corporal in Service Co. May 27, 1943 his CIB should be listed as Sicily.

Filek, Frederick A. ASN-33404823 - Double listing - Removed **Filek, Frederick** ASN-Unknown. Frederick was listed with both the 505-PIR and 456PFA on the original Myers/Gillette roster. He transferred from the 456PFA-B Battery to the 505-PIR, E Company on February 27,1945.

Firnco, Joseph G. removed from roster **Double listing** - existing is **Franco, Joseph S.** ASN-1110318 verified on Find a Grave (307 Engineers B Co. - story and picture on F.A.G.)

Fitzgerald, Joseph ASN-Unkown. This is **Tech/5 Maurice Joseph Fitzgerald ASN - 11047739** - 505-PIR, Regimental HQ Company. He known as Joseph Fitzgerald to those in Regimental HQ Company (HHC)

Flazone Thomas G. - Last name spelled wrong, alphabetized and changed to - Falzone, Thomas G.

Forman, Till, L. ASN - Unknown. Removed from original M/G Roster. This is Captain Leroy Tillman Forman. ASN - 0-460778 (AKA - Till Forman) from the 507-PIR. He came to the 505-PIR, E company in June 1945 after the war ended.

Fraley, Robert T. Last name spelled wrong, corrected and changed to **Farley, Robert T.** - documented on 505 - A Company, Queen Mary roster Jan 3,1946.

Garcia, Lalo L. - ASN - 78155723 ASN is incorrect should be - 18155723. Name change after the war to Lion L. Aicra.

Gayer, Hedrick - 3HHC - Removed from roster, double listing. This is **Hendrik Guziejka** (Gayer) ASN-11050618 of 3HHC listed already on M/G original roster.

Gilberg, Stanford H. ASN- 16175294 - Added to roster served in 505PIR - 1HHC - D=05-23-97 Feemont, Ohio/ PH medal

Gribenas, Richard E. - D=12-14-65 is wrong DOD. (Date Of Death) - D=12-14-75 died in a plane crash, piloting piper cub airplane, near Erie, Pennsylvania.

Grieder, Ralph V. - alphabetized and changed to - Greider, Ralph V. - B Company - CIB in Sicily or Italy.

Griffith, Frank T. - ASN-11156777 - 307th Parachute Engineer Battalion, B Company. ASN is incorrect, should be - ASN-35044530.

Grzegorozyk, Grzeogorczyk, Alexander - ASN - 35288469. Incorrect spelling of last name on both listings, Unknown ASN and wrong ASN. This is a **Double Listing**. Correct spelling and ASN is **Grzegorczyk, Alexander** ASN - 36176316. Alexander served in the 80AA-Battalion, C Battery and 307th Abn. Engineers. (Born 1915, died 1985)

Hoffman, Jack N. Lieutenant Hoffman earned his CIB in Sicily not Normandy. He is listed a **Jack N. Heffman** on G.O.#12 1944. (CIB - G.O. #12,1944,505PIR)

Holcomb, Francis - 80AA - Last name misspelled should be - **Halcomb**, alphabetized and changed to - **Halcomb, Francis** - 80AA

Humphrey, Vernon A. Asn - 06138842 alphabetized and corrected to - Rumphrey, Vernon A. 456PFA-B Battery

Hurrel, Ernest L. ASN - 13089009 Name Removed - This is a double listing on original Myers/Gillette roster. See **Ernest L. Hummel** of G Company ASN - 13089008 already listed.

Iy, John P. ASN-12049327 - **Double listing** on the original M/G roster. This is **Lynn, John P.** ASN-12049329. He is already listed on the original roster.

Jajola, John P. - removed from new roster. Double listing on original Myers/Gillette roster - Correct listing is, Johnnie P. Jojola ASN - 38012812 Tech/Sgt. 505-PIR, 2HHC.

Johnson, Paul C. ASN - 37189634 - removed from new roster. **Double listing** on original Myers/Gillette roster - Correct listing is, **Johnson Paul O.** ASN - 20364859 Private First Class - 505-PIR, F Company.

Jones, James C. ASN - 36024034 - removed - ASN - 36024034 is for paratrooper Harry Herrin - this is a double listing on the original Myers/Gillette roster. The correct listing exists as Jones, James C. ASN - 38232976. 505-PIR, 1HHC.

Jones, W. A. removed from new roster - Double listing on the original Myers/Gillette roster. The correct listing exists as, William A. Jones on the master roster.

Kamen, Gerald E. - First name and middle initial incorrect, changed to Kamen, Emanuel G.

Kelly, Kenneth K. - Last name spelled wrong. Corrected and changed to Kelley, Kenneth K.

Keluha, Bronislaw J. - ASN-33364426 - This is a double listing, removed from new rosters. The correct last name is Kelcha, Bronislaw J. - ASN-33364426, a listing that previously existed on the original M/G roster.

Keenan, William G. - ASN- 14108842 - C Company. Removed, this is a double listing with the wrong ASN. The correct listing and ASN is - **Keenum, William O. -** ASN- 14107742 of C Company already listed on the original Myers/Gillette 505rct roster.

Kennan, James E. - ASN-12050297 - This is a **double listing**, removed from new rosters. The correct last name and ASN is **Keenan, James E. - ASN-12058297**, a listing that previously existed on the original M/G roster.

Kohut, Michael S. ASN-39019231- Removed, this is a double listing. the correct listing is - **Mike S. Kohut** ASN - 39019251 on the next line # 3951, of the original Myers/Gillette roster.

Kollman, Moses M. - Last name misspelled should be Kellman, Moses M.

Lupan, Mike Chavez - ASN - 39587407. Incorrect Army serial number. Corrected to ASN - 39587402

Lali, Kenneth H. ASN- 37292649 Company unknown - Lali, Kenneth H. was removed from new rosters, this is a double listing of **Lau, Ken H.**, see line 4145 on M/G original roster, Kenneth H. Lau of C company ASN-37292649.

Lapka, Richard A. - ASN - 37732510. First name, middle initial and ASN are incorrect. This is Thomas B. Lapka - ASN - 37721510 505-PIR, E Company.

Lebowitz, Edward NMI. - Last name misspelled should be - Lebovitz, Edward NMI.

Martin, Ralph M. - ASN - 14134460 Double listing - Had same information as an existing listing Miller, Ralph M. (Martin Ralph M. was removed from new roster.)

Martin, Ralph M. ASN - 14134460 - Double listing - Removed Martin, Ralph H. see line 4539 of roster-Had same information as **Miller, Ralph M.** line 4906 on original M/G roster.

Matushin, Joseph - Name submitted to original M/G roster by 505 Assn. member. Joseph NSN- 921-89-39 served in the Navy Oct.1944 thru Jan. 26,1946. He served in the Army well after the war ended in May of 1945. Removed name from new rosters.

May, William L. - ASN 32848606 - 307 Medical Company - Pfc. 1945,46 Served 1943 to 1946 (CMB - GO #132 1945,82nd ABD). sailed home on Queen Mary Jan 3,1946. Added to Roster from Index of General.Orders 82nd ABD

Maylay changed to Malay advice of e-mail to website. Correction on Roll of Honor only.

McAda, Woodrow W. ASN - 18116458 Added to roster served in the 551PIB and then the 505PIR. Woodrow first served in the Pacific and then eighteen months in the European Theatre.

McAhen, Hugh R. Double listing on Myers/Gillette master roster, Removed from roster. Already listed as McMahen Hugh R. ASN - 37062749 - 1HHC.

McCalmount, Fred Taylor - Last name misspelled should be - McCalmont, Fred Taylor.

McCaulay, Roger A. - Spelled wrong, alphabetized and changed to - MacAulay, Roger A.

McClean, Douglas J. - ASN- 31366205 - ASN is incorrect should be - ASN- 31363205. Company - 3HHC Private First Class (1945) D.J. McClean died December 8,2018.

McClean, Joseph R. spelled wrong, alphabetized and changed to - McLean Joseph R. ASN - 31305688 - D company.

McClelland, Arno S. - Last name spelled wrong. - changed to - McClellan, Arno S.

McComb, David L. Death date incorrect. Changed to 1989 corrected from 1985 death date.

McDaniel, Eugene Oire. - ASN - 13088053, Corrected and changed to - McDanel, Eugene Oire.

McDonald, Kenneth G. - changed to and moved - MacDonald, Kenneth G.

McGee, Isaac H. - Last name spelled wrong. moved and changed to - McGhee, Isaac H.

McKenzie, Kenneth NMI - Date of death listed as D=5-10-60. The correct date is D=06-06-70.

McKinsey, Howard L. (McKinsey - Removed name - Double listing) correct is > McKenzie, Howard L.

McMillen, Lloyd, Last name spelled wrong. changed to - McMillan, Lloyd

McMillian, Waldon W. - Last name spelled wrong, alphabetized and changed to McMillan, Waldon W.

Meahan, Paul F. - Last name spelled wrong, should be Meehan, Paul F. - enlisted from Connecticut

Meyers Lewis E. changed to and alphabetized - Meyer, Lewis E.

Miller, Leroy F. Jr. alphabetized and moved name on new rosters.

Millman, Harry - Last name spelled wrong, should be Listed as Hillman, Harry - changed and alphabetized.

Minden, Victor - Removed from roster. Double listing, see existing listing Victor T. Menden ASN - 0-1012925

Moemik, Frank A. changed to and alphabetized Mocnik, Frank A.

Moonie, Eugene C. changed to and alphabetized Monnie, Eugene C.

Mordon, John P. ASN 20405722 - Double listing, removed from new roster. Correctly listed as - Morden, John P. ASN 19013798. (ASN 20405722 - is for George McCravey)

Motts, Dean L. Removed - Last name spelled wrong - corrected to and alphabetized - Moots, Dean L.

Muria, John - ASN- ?2?40?47 - Last name spelled wrong - corrected and alphabetized to Muraik, John ASN- 32340347 Honorably Discharged Oct. 29,1943 due to illness D=01-11-44 - 505-PIR Service Company

Neilson, Frederick, C. Last name is misspelled, corrected and alphabetized to Nielsen, Frederick C. on new rosters.

Neilsen, Orville N. corrected to and alphabetized to Nielsen, Orville N.

Neilson, Horace H. Corrected ASN and date of death (D=03-01-08 - ASN - 0-1046212)

Neuman, Virgil, W. - Last name is misspelled, correct spelling is Newman made changes on new roster.

Nilson, Raymond H. Last name spelled wrong, Corrected and alphabetized to - **Nelson, Raymond H**. - Sgt. C company .

Oerce, Kenneth, D=5-25-98 **Double listing** on M/G master roster, removed from new roster. - **Kenneth R. Pierce** - E Co. D=5-25-98 is correct listing, see line 5571.

Ondello, Patrick E. - Changed to and alphabetized - **Condello, Patrick E.** of the 456PFA-HQ. - born 1923, Bklyn N.Y. married Margret A Condello of Leicester, England before 1946. Lived in England after the war, then Buffalo N.Y. 1993 - D=09-22-13.

Olson, John J. - Double listing, this listing was corrected and alphabetized to **Olsen, John J.** Listed twice on original Meyers/Gillette roster - Olson as EM on line 5306, and Olson as Officer line 5312.

Orysiek, Henry E. - Removed from roster. **Born 12/30/1928**, registered for draft 12/30/1946 on his 18th Birthday. Too young for combat duty during war.

Pachia, Felix S. - Last name spelled wrong, Corrected and alphabetized to **Pachla, Felix S.** 307th Abn. Engineers, B company.

Pensock, Robert, removed from new roster - Robert was past president of C-47 club, he served in a Field Artillery unit during WW-II. He belonged to the C-47 club serving as a member and later as the clubs' president. His name was probably submitted to the 505-RCT roster for this reason.

Pinkowski , Wilfred E. 80AA-F - **Double listing**, Removed on new rosters, correct listing is **Wilfred E**. **Pienkoski** 80AA-F

Praher, Edward F. ASN- 13006769 - **Double listing** removed from new roster. The correct last name is **Traher, Edward F**. ASN- 13006760 - 1HHC, this listing already exists on M/G original roster.

Ragowski, Stanley ASN - 31247859 - **Double listing** removed from new rosters. Correct last name is **Rogowski, Stanley K.** same ASN - 31247859. Stanley Rogowski was already listed on M/G original roster.

Rhoades, Donald A. ASN - 34851196 - Last name is misspelled, correct spelling is **Rhodes** made changes on new roster. Died = 02-25-19.

Rogers, Arthur A. - ASN- Unknown - Double listing removed from new roster. Aaron A. Rogers ASN-32242695 was also known as Arthur A. Rogers. Aaron served in A company in early 1942. Interred as Arthur Aaron Rogers, Forest Lawn Memorial Cemetery, Florida on February 4, 1992.

Roulette, Sr., Albert R. - ASN- Unknown - Albert R. Roulette Sr. was listed on the **original M/G 505RCT roster** as living in Toms River, New Jersey. Name removed from 505 rosters, Albert Robert Roulette Sr. was born in February 9,1935 and passed November 25,2016 in Toms River, New Jersey. He was a Marine Corps. veteran and served in Korea. Albert was Commander of the Toms River, VFW Post. Albert was likely added to the 505-RCT roster, by a 505-RCT veteran that served in Albert's VFW Post while he was the post commander.

Obituary link - https://www.dignitymemorial.com/obituaries/toms-river-nj/albert-roulette-7188144.

Sackett, David M. - ASN-Unknown - Aka David M. Sheffler - ASN-12058977. Served in D Company August 1942 to January 1943. Transferred to the Army Air Corps., became a POW in October of 1944. T/Sgt. 1945.

Sans, Leonard F. - ASN - 14066105. - Removed from roster - Double listing. - Sams, Leonard F. ASN - 14066105, is already listed correctly on the Myers/Gillette master roster.

Schnitzel, James W. - Removed from roster - Double listing. - Schinzel, James W. is already listed correctly on Master.

Scott, Jr., Henry C. - Born November 30,1927 Registered for Draft November 30,1945. Could not find name on any 505 morning reports or payroll records. Removed name from new rosters. (D=04-26-2011, 83 years old)

Seen, Albert B. - HHC - Last name is spelled wrong - The correct spelling is Senn Albert B. Corrected and alphabetized on new roster.

Sekabeck, Keith B. ASN - 38034139 1HHC 505PIR - Last name spelled wrong, ASN is wrong - changed to - Sekavec, Keith B. ASN - 38084139

Senger, John Jacob - ASN - 37326159. Listed ASN on original M/G master roster is incorrect. Corrected and changed to 06666449.

Shanks, Max H. - Name submitted to original M/G roster by 505 Assn. member. Name is Mclloyd Hogan Shanks. Bn-Dec. 31,1927 - D-May 8,2014, 86 years old. Max served after the war ended in May of 1945. Name removed from new roster.

Sharpe, Reuben A. Last name spelled wrong. Changed to **Reuben A. Sharp**, initially served with 551-PIB disbanded - transferred to 505-PIR Jan. 27,1945.

Simms, Joe E. - ASN - 38068437 - 505-PIR 1HHC - Last name is spelled wrong, ASN is wrong - alphabetized and changed to - Sims, Joe E. ASN - 18068437.

Sipple, George Stewart - not listed on Myers/Gillette master roster. / 456PFA - A Battery. Served 1940 - 1944. S/Sgt wounded Sicily 1943 - Discharged Nov 25,1944. George's daughter contacted us in November, 2017. Added name to roster.

Slenar, Paul - Last name spelled wrong. Corrected to and alphabetized to - Sklenar, Paul.

Smith, Robert E. ASN - 33344360 changed middle initial to Robert W. (Waters) Smith D=08-26-96

The following two names appeared to be the same. It caused some confusion when the wife of **Joseph R**. **Sousa** ASN - 11117710 notified the **505-RCT** Association that her husband died on November 25, 1995. A problem arose because her husband was listed as **Joseph J**. **Souza** on the Myers/Gillette master roster.

Joseph R. Sousa (MI-Robert) ASN - 20915007 KIA on June 21,1944 at Bois de Limors, France. Joseph R. Sousa (MI-Roderick) ASN - 11117710 Died November 25, 1995

Joseph Robert Sousa ASN - 20915007 - Was KIA on June 21,1944 at Bois de Limors, France. - Incorrectly his name has this note on Myers/Gillette master roster: "**Joseph R. Sousa**, HQ 1st Bn. reported deceased 11-25-1995 by his wife." This happened because her husband was listed as **Joseph J. Souza** on the Myers/Gillette master roster.

Joseph J. Souza ASN-11117710 - Last name spelled wrong, middle initial wrong. Corrected to; **Joseph Roderick Sousa** - D=11-25-95.

Stenburg, Thomas E. Last name spelled wrong, corrected and alphabetized to - Steburg, Thomas E.

Stevens, Eugene B. - Last name spelled wrong. Alphabetized and changed to - **Stephens, Eugene B** (OK in 505PIR General Orders CIB book)

Straten Fredrick A. - **Double listing** removed from new roster - correct listing is **Staten Fredrick A**. see line 6720 on M/G Master Roster.

Stokowski, George P. Last name spelled wrong. Changed to **Stokowski, George P**. - Corrected date of death from D=1-14-97 to D=01-04-87.

Strucklett, Harry E. - Misspelled last name, alphabetized and changed to - Stricklett, Harry E.

Stucavage, Adolph J. - Misspelled, corrected ASN to 13006168 changed to and alphabetized - Sutcavage, Adolph J.

Swinler, Edwin. - Misspelled last name, alphabetized and corrected to - Swimeler, Edwin.

Swinek John ASN - 37046115 Removed from roster / Double listing, already listed correctly as Shimek, John C. ASN - 37046115

Szeliger, Michael ASN - 36163336 Last name and ASN wrong, corrected and alphabetized to - Szakara, Michael ASN - 36164336 - 307th Abn. Engineers, B company.

Thornton, James B. - ASN - Not listed - 505-PIR - C company. Removed from roster, this is a double listing. **James B. Thornton** ASN - 34875508 - 505-PIR - HHC, is the correct listing. On March 27,1945 James was transferred from HHC to C company.

Tolly, Martin Eugene ASN- 15056460. Last name spelled wrong, corrected to - Tolley, Martin Eugene

Uschumperlin, Charles C. 505-PIR, C Company. Removed name from roster, the surname **Uschumperlin** does not exist. This is now listed as **Charles C. Tschumperlin ASN - 36231557** who hails from Danbury, Wisconsin.

Vella, Johnny M. ASN-39277465 **Correction** last name is **Vela.** He was seriously wounded January 3,1945. Born 1923 Died 2002. Pfc. Johnny M. Vela a Purple Heart medal recipient, served January 25,1943 through November 4,1945. 505-PIR, G Company.

White, Earl H. ASN - 15075385 / Double listing, already listed correctly as White, Carl H. ASN - 15075385. Removed Earl White from new rosters.

Wilczynski, William K. - ASN- 32969993. ASN listed incorrectly on Myers/Gillette master roster. The correct listing is ASN- 32069993. (Died=12-09-2005)

Wrobob Charles S. changed to and alphabetized Charles S. Wrobel ASN- 36621101 (Jan 5,2016)

Yatesazyn, John ASN - 12046971 - Last name spelled wrong. Should be **Yatczyszyn, John**. (aka - **John Yatczyn**)

Yeager, Arthur E. - wrong spelling last name - changed and corrected to - **Yerger, Arthur E**. - corrected death/ date to D=03-30-85

Yeazell, Dale A. ASN - 36317368 - Last name spelled wrong. Should be Yeazel, Dale A. with one L.

Yest, Lester L. ASN - 33049280 - Last name spelled wrong. Double listing, already listed correctly as **Vest, Lester L.** ASN - 33049280. See line 7240 for correct listing on M/G Master Roster. Removed Lester L.Yest from new rosters.

Younge, Luther R. - 80AA-E - Misspelled, changed to and alphabetized - Youngs, Luther R. - Cpl. 1945,46

Zaffiro, Joseph D. - Last name spelled wrong. Corrected and alphabetized to - Zaffino, Joseph D. 80AA-BN

Zarzebinski, Albert J. - Last name spelled wrong. Corrected and alphabetized to - **Yarzebinski, Albert J.** ASN-13110272, payroll records indicate he served in > A Company, December 1943.

Zielewski, Chester - Last name wrong ASN- 32590114 and spelling of last name - changed and corrected on new rosters to - Zielenski, Chester NMI - ASN-32590014.

(Author; Robert T. Schweikert, webmaster for the 505 Regimental Combat Team Association website 2012 to 2024)

(Last update to this correction sheet was made on April 2, 2024)

(55 double listings were found on the original Myers/Gillette 505-RCT roster.) (A very low number considering there were 7,811 names on the original roster.)

(505-PIR - 5782 - names listed)

(505-RCT - 8396 - names listed)